

СОГЛАСОВАНО

Начальник управления физической культуры, спорта и молодежной политики
Администрации городского округа
Красноурьинск


И.М.Дубовиков
«16» сентября 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор МБУ «Центр спортивных сооружений»


П.Ю.Шардаков
«16» сентября 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении спортивно-игровой программы для воспитанников ДОУ «Знакомство с настольными играми»

I. Цели и задачи

- популяризация спорта среди детей дошкольного возраста г. Красноурьинска;
- знакомство детей дошкольного возраста с настольными играми;
- развитие логического мышления, сообразительности, внимательности.

II. Время и место проведения

Комплекс мероприятий проводится в октябре 2024 года на базе ДОУ, заявившихся к участию. Время согласуется с каждым ДОУ отдельно.

III. Руководство проведения мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением мероприятия осуществляет Управление физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации городского округа Красноурьинск, в лице муниципального бюджетного учреждения «Центр спортивных сооружений» и шахматно-шашечной федерацией г. Красноурьинска.

Главный организатор мероприятия – Манакова И.П.

IV. Участники мероприятия. Порядок проведения.

К участию в мероприятии приглашаются отдельные группы ДОУ г. Красноурьинска. Примерная продолжительность мероприятия — 30-40 минут. В программе мероприятия знакомство с настольными играми: шахматы, шашки, лото, домино, а также разными видами головоломок. Программа направлена на расширение кругозора детей, никакой специальной подготовки или знаний не требуется.

Заявки принимаются по адресу manakova.ip@mail.ru. В заявке необходимо указать название ДОУ и пожелания о дне и времени проведения мероприятия, для внесения в сетку программы.

V. Определение победителей и награждение

ДОУ, принявшие участие в мероприятии, награждаются грамотами.

VI. Финансирование

Расходы по организации и проведению мероприятия несет муниципальное бюджетное учреждение «Центр спортивных сооружений».

VII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении соревнования возлагается на лицо их сопровождающее.

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья - Манакова И.П.

-тренер по шахматам спортсооружения, в котором проводится соревнование.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования